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                                                                ВСТУП 

Однією з основних особливостей сучасної банківської системи є стрімкий 

розвиток комп'ютерних і телекомунікаційних засобів. Розвиток засобів 

комунікації, скорочення часу обробки інформації, розвиток мережевих 

технологій дозволили кредитним організаціям провести комплексну 

автоматизацію всієї своєї діяльності, розробити механізми віддаленого 

обслуговування клієнтів і запропонувати новий асортимент послуг. 

Інформаційні системи стали робити істотний вплив на прибутковість 

кредитних організацій, їх конкурентоспроможність і привабливість для 

клієнтів. 

Управління банківськими рахунками через Інтернет, або по-іншому 

інтернет-банкінг, є найбільш динамічним і представницьким напрямом 

фінансових інтернет-рішень, в силу найбільш широкого спектра фінансових (в 

даному випадку банківських) послуг, представлених в системах інтернет-

банкінгу. Подібні системи можуть бути основою систем дистанційної роботи 

на ринку цінних паперів і віддаленого страхування, тому що вони забезпечують 

проведення розрахунків і контроль над ними з боку всіх учасників фінансових 

відносин. 

Сьогодні за допомогою систем інтернет-банкінгу, можна купувати і 

продавати безготівкову валюту, оплачувати комунальні послуги, платити за 

доступ в Інтернет, оплачувати рахунки операторів стільникового та 

пейджингового зв'язків, проводити безготівкові внутрішньо- і міжбанківські 

платежі, переводити кошти за своїми рахунками, і, звичайно , відстежувати всі 

банківські операції по своїх рахунках за будь-який проміжок часу. 

Інтернет-банкінг стає все більш повсякденною послугою. Інтернет-

банкінг - не просто передова технологія, для впровадження якої досить 

підключити ще один модуль до АБС, а ціла система взаємодії з клієнтами в 

режимі on-line. І щоб ця система була ефективною і приносила прибуток, 

потрібно вкласти чимало сил і коштів в її наладку. 



 
 

З кожним роком все більше клієнтів банків віддають перевагу різним 

системам віддаленого банківського обслуговування. Звичайно, такі системи 

стали доступні тільки на певному етапі розвитку як технічного, так і 

юридичного забезпечення.  

З технічного боку, подібні системи існують досить давно, але тільки з 

масовим поширенням Інтернету вони змогли отримати загальне визнання, 

оскільки з'явилася можливість здійснювати операції з рахунком з будь-якої 

точки земної кулі, де є доступ в Мережу. 

Вартість витрат на послуги зв'язку для виконання таких операцій мізерно 

мала і складається з вартості доступу в Інтернет (тут і далі ми не враховуємо 

банківські тарифи на обслуговування системи і проведення операцій).  

Українська нормативна база істотно відстає від західної, і в нашій країні 

правомірність системи електронного документообігу з обов'язковим 

використанням сертифікатів з'явилася лише з набранням чинності закону «Про 

електронний цифровий підпис» від 10 січня 2002 року. 

Застосування інтернет-банкінгу  в банках - нагальна потреба, щоб вижити 

в міжнародній конкуренції. Це - шанс для успішної конкуренції. Всі 

перераховані вище фактори і зумовили актуальність нашого дослідження.  

Мета роботи - аналіз сучасного стану та перспективи розвитку Інтернет-

технологій в Україні, а також в Альфа-Банку. 

 Відповідно до поставленої мети вирішувались такі основні завдання:  

- розглянути виникнення банківських послуг в Інтернеті; 

- вивчити історію розвитку інтернет-банкінгу; 

- визначити конкурентні переваги системи Інтернет-банкінгу перед 

традиційними банківськими послугами; 

- проаналізувати ринок інтернет-технологій і тенденції його розвитку; 

- визначити можливості використання зарубіжного досвіду для розвитку 

інтернет-банкінгу вУкраїні; 

- провести порівняльний аналіз послуг інтернет-банкінгу і тарифів, які 

подаються банками; 



 
 

- визначити перспективи інтернет-банкінгу. 

         - дати коротку характеристику Альфа-Банку;  

- розглянути дистанційне обслуговування роздрібних клієнтів Альфа-

Банку;  

- проаналізувати використання Інтернет-технологій в обслуговуванні 

юридичних осіб Альфа-Банку;  

- визначити проблеми безпеки використання Інтернет-банкінгу.  

Методи дослідження:  

- обробка, аналіз наукових джерел; 

- аналіз наукової літератури, підручників і посібників з досліджуваної 

проблеми.  

Об'єкт дослідження - інтернет-технології вУкраїні, а також в Альфа-

Банку.  

Предмет дослідження - послуги Інтернет - банкінгу як сегмента 

банківського бізнесу, їх сучасний стан, структура і роль на фінансовому ринку.  

Методологічна і теоретична основи дослідження.  

Теоретичною і методологічною основою нашої роботи стали праці 

провідних вітчизняних фахівців, таких як:  Дик В. В., Іванов П. А, Казаков М. 

Ф, Каширская Е. С, Семикова П. В., Тосунян Г. А та інших.  

Нормативну базу дослідження склали чинні нормативні акти: 

Конституція України, Закони «Про зв'язок» «Про участь в міжнародному 

інформаційному обміні», «Про інформацію, інформатизації і захисту 

інформації», «Про електронний цифровий підпис», а також інші закони і 

підзаконні акти України.  

У дипломній роботі використовувалися матеріали періодичних видань, 

що надають аналітичні матеріали та дані; а також інформаційні ресурси мережі 

Інтернет. 

 
 



 
 
                                                           ВИСНОВКИ 

Проведені дослідження дають можливість зробити наступні висновки: 

інтернет-банкінг для України є одним з найбільш перспективних ринків 

розвитку банківської системи; інтернет-банки надають майже весь звичайний 

пакет послуг, які надаються в звичайних банках; усі розрахунки в системі 

інтернет-банкінг проводяться в режимі реального часу, клієнту не треба мати 

спеціальних знань, щоб керувати своїм інтернет-рахунком, він має можливість 

здійснювати операції швидко, безпечно, цілодобово, без будь- яких обмежень.  

Використання системи інтернет-банкінгу спрощує роботу банків, 

оскільки дозволяє автоматизувати роботу касирів; знижує собівартість 

банківських операцій; зменшує обсяг паперової роботи.  

Аналіз сучасного стану, існуючих проблем і шляхів розвитку дозволяє 

висунути низку рекомендацій щодо активізації процесу розвитку інтернет-

банкингу в Україні: - основним завданням для українського інтернет-банкінгу є 

на сьогоднішній день завоювання довіри користувачів. Для цього необхідно 

активно популяризувати системи інтернет-банкінгу.  

Більшість банків не надають доступ в свої системи в демонстраційному 

режимі, тоді як це дозволило б зменшити ступінь недовіри користувача до 

роботи через інтернет. Крім того, необхідно активно просувати технології 

інтернет- банкінгу в загальноекономічній та спеціалізованій пресі. Необхідно 

створити всеукраїнський інтернет-портал, присвячений інтернет-банкінгу, на 

базі Національного банку України, де була б централізовано представлена 

інформація про даному секторі ринку, статистичні дані, динаміка його розвитку 

і т. д. - для успішного подолання недовіри користувачів, необхідна тверда 

законодавча база для інтернет-банкінгу.  

Хоча прийняття Закону України «Про електронний цифровий підпис» і 

дозволило банкам надавати свої послуги через інтернет, недостатня 

регламентированность їх діяльності у даній сфері з боку НБУ не дозволяє 

виробити чіткі і зрозумілі «правила гри» на інтернет-ринку.  



 
 

Також досить складна і громіздка процедура сертифікації 

спеціалізованого банківського програмного забезпечення. Створення чіткої 

нормативної бази для банків, що працюють на ринку інтернет-банкінгу, 

безсумнівно, дозволить підвищити довіру користувачів до даного виду бізнесу.  

Створення систем інтернет-банкінгу є досить складним завданням з 

технічної точки зору. На жаль, в Україні на сьогоднішній день немає великих 

компаній, які б займалися розробкою банківського програмного забезпечення. 

Це призводить до того, що банки звертаються до закордонних, у першу чергу 

російським компаніям. Зокрема, одна з найбільших фірм- розробників 

«БИФИТ» вже випустила версію своєї банківської програми для України: 

«iBank 2 UA». Очевидно, що цей ринок буде захоплений іноземними 

компаніями. Тому бажано провести ряд заходів щодо активізації та стимуляції 

Українського ринку програмного забезпечення. 
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